KAK U3MEPUTDH BEJIMHMHY VYIJIA

MeTtanpeamet — Mogernb u
crnocob



Buael yrios
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BbinonHaeTca Ha
rnas !

Kakne 13 yrnos, n3obpakeHHbIX Ha
PUCYHKe 5.6, ABNSATCH OCTPbIMU, a
Kakne — TynbiMn? ECTb N1 3gecb NpAamMoun

yron?
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BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.




Buael yrios

3) MuHyTHaga cTtpernka 3a 15 MUH
noBopavnBaeTcsa Ha HEKOTOPbIN yros. 3a
Kakoe BPeMS Ha TOT Xe YroJ
noBopayvmBaeTcd YyacoBas CcTpenka?

MUHYTHa 4yacoBa

9 “
BXO)K,D,eHVIe B TeMy ypOKa n co3gaHune yCJ'IOBVII7I ariAd OCO3HaHHOIo BOCI'IpI/IFlTVIFl HOBOIO MaTepmana.



BenmuuHbl yIioB

Yro rakoe 1 rpaayc? Ilpeacrasb-
% 5.11 Te, 9YTO Pa3BepHYTEIN YToJ paspae-
JEeH JIyYaM¥, BBEIXOASIIUMH H3
ero BepmuHEBI, Ha 180 paBHEIX yr-
JaoB (puc. 5.11). ¥Yron, orpasHu-
YeHHBIA JABYMSA COCEAHHMMH JNyya-
MM, CUMTAIOT PABHBIM OZHOMY
rpajycy M 3anmmchIBalOT Tak: 1.

PaseepHyTbih yron paseH 180°, a npamon yron,
KOTOPbLIA COCTaBNsieT NOMNOBUHY pa3BepHYToro,
paseH 90°. BenuuuHa octporo yrna meHbwe 90°,
a BenuuuHa Tynoro yrna 6onbwe 90° (puc. 5.12).

«Fpapyc» — cnoBo naTuHcko-
ro NPOUCXOXAEeHUA U O3Ha4ya-
€T OHO lar, CTyneHb, cTeneHsb.
Bam xopowo 3HakoMm rpapayc

LUenbcmna Kak eguHULE namepe- A
HWA TemmnepaTypbl, Hanpumep, Lo
TeMnepatypa Bo3ayxa 25 °C Pa3BEPHYTbBIU YT O/
uwnu Temnepatypa Tena Gonb- -
Horo 38 °C. B_~) 380
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OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBS3N



BenmuuHbl yIioB

8 ok MPaboTa c
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%‘-IG6HVIKOM 5
Ha pucyHKe n3obpa)keHbl pa3BepHYThIN yron A,

npsmou yrosn B, octpein yron C, paBHbiv 30°, 1 Tynou
yron D, paBHbIn 140°.
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OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBS3N



Kak u3MepuTh BEJIIMUUHY YyIJia
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CnoBO «TPaHCMOPTMP» NPOUCXOAUT OT

NaTUHCKOro crnoBa transportare — NePeHOCUTb,
(KCTaTn, Kak 1 CNOBO «TPAHCMOPT»).
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OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N




Kak u3MepuTh BEJIIMUUHY YyIJia

3mepeHune yrnoB Npon3BoagMTCs cneayroLwmm obpasom.
TpaHcnopTMp HaknaabiBaloT Ha yron Tak, YTobbl BepLunHa yrna
coBMarna c LleHTpOM TpaHCcnopTupa, a ogHa U3 CTOPOH yrna
npoLusia Yepes Ha4yano OTCYETa Ha LUKane, T.e. Yepes HyneBoe
OeneHne.

Toroa opyrasi CTOpoHd yrrna yKaXkeT BenMYmMHy yrna B rpagycax:

AgB = 50°, COD = 140°,
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OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBS3N



PaboraeMm ¢ TekcToM
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Onpegnenute Benu4inHy yrnos AOD, AOC, AOB. Kakon wkanowu
TpaHCNopTMpa HY>XHO NOSb30BaTbLCS B AaHHOM criy4yae?
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[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



Buael yrios

I/I3M9pre yrJibl 1 3anmunTe X BeJINYNHLI.
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[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



IHoagaTue

[lomaluHee 3agaHue

© [Mpountatb N0 y4EOHUKY: CTP. 84 — 85 «BennymnHbI yrnosy,
«KaK U3MepUTb BEMUYUNHY yrna»

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHune.



